

# 征婚

男,1989年出生,汉族,身高175厘米。研究生学历,在北京金融部门工作,北京市户口,原籍沧州市。欲结交在北京工作的沧州籍、本科或相当学历的女孩。电话:13102401669

## 早餐店主“擅作主张”，给吴万明的鸡蛋灌饼里“加料”。这是怎么回事呢——

# 多出来的一根火腿肠

本报记者 彭爱

近日,在沧州市住房公积金管理中心青县管理部工作的吴万明到一家早餐店买早餐。

当老板将做好的鸡蛋灌饼递给他后,吴万明发现,自己的鸡蛋灌饼里多了一根火腿肠。早餐店老板笑着对他说:“这是我给你免费加的,为你的助人行为点赞。”

原来,5月15日早上9点多,吴万明像往常一样,来到离家不远处的一家早餐店买早点。

忽然,吴万明就听到身后传来“啪”的一声。

他回头一看才发现,距离他10多米的,一位骑着电动自行车的老人摔倒在地。老人躺在地上呻吟不止。

吴万明见状立即跑到老人身边,一边询问老人情况,一边想要扶起她。“起不来,我的左腿太疼了。”老人满脸痛苦地说。



救助老人的吴万明



老人摔倒的现场

老人摔倒的地方位于青县振兴路与乾宁街交叉口,路上不但车流量大,路边还有正在施工的工程车辆。吴万明十分担心会发生二次事故。

吴万明跑到路边,向工程队的工作人员借来了几个锥形桩,放在了老人的四周。随后,又赶紧拨打了急救电话,并用老人的手机联系到了她的儿子。

之后,吴万明便一直守在老人身旁,直到救护车赶来,他才放心地离开。

救护车带着老人离开后,吴万明长舒一口气。这时他才想起来自己买的早餐还没来得及拿。

目睹了事情全过程的早餐店老板,被吴万明的热心所感动,“擅作主张”给他加了一根火腿肠,为吴万明点赞。

## 运河区和园社区有个居民调解室—— 一句玩笑话,矛盾化解了

本报记者 吕依霖

“这楼道里放的是你家的鞋啊,再不收我们社区的人都过来给你穿走啦!”沧州高新区和园社区的工作人员吴胜园在御湖公馆小区的一栋单元楼里,笑着对一位住户说。

她正在调解邻里矛盾。一位住户因为邻居将鞋柜放在楼道里占了公共空间,十分不满,跟对方起了争执。

她的这句玩笑话,逗得双方一阵大笑,气氛顿时变得缓和很多。接着,吴胜园耐心地跟那位住户解释在楼道堆放杂物的隐患。讲到最后,那位邻居笑着说:“好好好,听这位姑娘的,我收!”

这样的邻里矛盾在和园社区几乎每天都在发生,但并不是每次的解决过程都这么顺利。吴胜园和她的同事们经常需要上门调解,有的可能要上

门两三次才能解决。

和园社区是2019年9月建成的新社区,辖区包括天成和园、弘仁里、万豪庄园、紫御华府、御湖公馆5个住宅小区。自建成以来,社区大厅里就设置了居民调解室。宫皓作为社区主任,是调解室的组长。吴胜园和剩下的六名社区工作者作为组员,帮大家解决实际问题。日前,这个社区在我市2020年度“五好十佳”评选中,获评“好社区”。

吴胜园告诉记者,之前,在弘仁里小区旁边有一位卖煎饼的摊主,总是私接插线板给自己的电动三轮车充电。她和同事们了解情况后,找到这位女摊主,多次劝说,摊主终于不再这么做了。

诸如此类的事情还有很多,像居民打电话反映有人在小区内遛狗不拴狗绳,楼上漏

水等,吴胜园都会去到现场,对居民进行劝导。

吴胜园是第一批进入和园社区的工作人员,在这里已经工作了一年多。这一年来,23岁的吴胜园也积累了不少应对基层矛盾的经验,处理起事情来已经渐渐有了自己的一套方法。

“有矛盾的两方,一定要把他们先拉开,各自劝说。有时候适当开个玩笑,可以缓和气氛,还有利于后续的沟通……”吴胜园对记者说起这些经验,头头是道。

自建成以来,和园社区累计解决矛盾诉求120余起,同时开展爱心理发、免费义诊等志愿服务活动1000余次。和园社区的宫皓主任告诉记者,他和同事们都希望在今后能进一步加深与居民的联系,更好地为居民解决问题。

## 1200筐西红柿滚落一地 民警帮货主捡了7小时



本报讯(见习记者 王宝航 记者 崔春梅)近日,一辆载有1200筐西红柿的货车行驶至李杜公路青县大盘古村附近时侧翻。青县公安局盘古派出所民警忙活7个小时(上图),终于帮货车司机将西红柿捡拾装车。

6月2日下午,盘古派出所民警巡逻至青县大盘古村附近时,发现一辆货车侧翻在路边,旁边散落着很多西红柿和塑料筐。货车司机告诉民警,他们刚从河南省购买了1200筐西红柿,准备运往黑龙江。没想到,货车途中发

生侧翻,拉载的西红柿滚落一地。

民警发现,滚落的西红柿占据了部分车道,存在安全隐患。民警将警车停在货车后方,一边打开警灯警示过往车辆,一边迅速设置警戒区域。

民警为避免发生二次事故,同时最大程度减少货主损失,与货主协商后找来专业救援队捡拾西红柿。经过7个多小时的努力,民警和救援队将不影响销售的1100筐西红柿收集完毕并搬到新来的货车上。



## 迎端午 制香囊

日前,沧州中西医结合医院举办“迎端午、制香囊”中医药亲子体验活动。20余个家庭的60余人参加了此次活动。

活动现场,中药专家李宝芬教孩子们制作五彩的中药香囊,让孩子们感受中医药文化的魅力。

赵晓堂 摄

## 老人外出迷路 200多名村民合力寻找

本报讯(记者 刘冰祎)日前,献县淮镇一名老人独自外出迷路了路,迟迟没回家。淮镇东李口村200多名村民合力寻找,终将老人安全找回。

据悉,东李口村一名老人独自骑电动自行车出门,迟迟没回家。心急如焚的家人赶紧向同村村民求助。

东李口村的村干部和200多

名村民立即行动起来,有的开车沿路寻找,有的发动周边村镇村民帮忙,还有的发动网友提供线索。很快,大家在邻村的公共视频中发现老人骑电动车经过了307国道。大家赶到那里,只找到老人的电动车。随后,村民继续沿路寻找,终于在不远处找到了老人。老人的家人很快赶来,将迷路的她带回了家。

2021年6月10日 星期四  
责任编辑 王钰

责任编辑 杨玉霞  
崔敏

刘冰祎 15533789318  
姚连红 15533789021  
韩晓秋 17772682756  
可联系电话 15631989869  
杨玉霞 13111787388  
15533789028

新闻热线: 3155665